①２０１４年を振り返り、業界及び自社の経営面で特に印象に残ったことはなんでしょうか？

②２０２０年東京五輪に向け国を挙げたＩＣＴ化推進の流れの中で４Ｋ・８Ｋ・スマートテレビなど放送高度化も前倒しを求められていますが期待と懸念は？　２０１５年初からタイムシフト視聴率が本稼働し、テレビキー局は合同見逃し配信検討、放送コンテンツの海外展開本格化、またラジオはＡＭのＦＭ補完中継局、Ｖロー、ラジコ全国化等々の動きが目立ちます。これらの流れをどう見ますか？　放送・広告業界、自社の課題、これぞという取り組みは？
③通信全盛時代における“放送”の立ち位置や将来の再編動向等々を巡る政治・行政への危惧と注文、ネット連携などメディア及び広告会社を取り巻く環境変化対応、展望をお聞かせください。
④かつてない激変・難局の続く中、年頭訓示などで社員に強調したい点は？

⑤私的な面での“夢”は？　ゴルフ、家族、旅行…等なんでも結構です。
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